



Torgyán képviselő legitimálta a vezetők klubját

Az elmúlt hét derekán rendezes taggyűlést tartotta a vezetők klubja. Szokásos üzemlátogatásukon ezúttal a Sütőipari Vállalat új üzemével ismerkedtek meg Nagy István igazgató kalauzolásával. A látottak, hallottak alapján valamennyien elégedetten nyugtázták, hogy a város és környékének kenyérrelátása

Sárosi Lászlót a Földművelésügyi Minisztérium államtitkárát valamint Torgyán József képviselőt.

Ezt követően bejelentette, hogy két fő kérte felvételét a klubba, s hogy dr. Horváth László képviselőt is tagjai között üdvözölhetik. Az említett bevezető után dr. Sárosi László államtitkár közel egy

órás előadásában részletesen ecsetelte az ország gazdasági, különösen mezőgazdasági helyzetét.

Sárosi doktor az ország adottságait rendkívül jónak, gazdasági berendezkedését, strukturáját rendkívül rossznak minősítette. A megoldandó feladatok közül előre sorolta az agrármonopóliumok megtörését, a mezőgazdasági bank és biztosítási rendszer megszervezését.

Külön kiemelte mennyire fontos számunkra a szovjet piac, de lesújtónak nevezte a kereskedelmi viszonyokat. Mindenkit megdöbentett az a bejelentése, hogy: tudomása van arról, hogy az egyik nagy külkereskedelmi vállalat pénzzel segítette az olasz kommunista pártot. Nem nevezte meg a felelősöket, mert mint mondta a vizsgálat még tart.

A vitában felszólalt Torgyán



képviselő úr is, aki ezúttal sem mulasztotta el a kormány kemény bírálatát.

Tehetetlennek nevezte a minisztériumot a szovjetekkel folytatott kereskedelemben. Az sem baj – mondta, ha három ember iszik, míg egy üzlet. „Maradjanak, ha kell két hétig, küldjünk utánuk vodkát, ha elfogyott, de üzlet nélkül haza ne jöjjenek.”

Minden bajunk forrásának az adósságállományt nevezte meg. Nem arról van szó – mondta, hogy ne fizessünk, hanem arról mi módon. Szerinte mezőgazdasági termékekkel kellene fizetnünk adósságainkat. Bűnösnek mondta kormányunkat azért is, mert bevezette az importliberalizációt anélkül, hogy konvertibilissé tette volna a forintot. Adórendszerünket pedig egyenesen a földkereskéség legnagyobb ostobaságának nevezte.

(Folytatás a második oldalon.)

Henkel, ha neked ez kell...

Egyelőre nem sokat tudunk mondani azoknak, akik felhívták figyelmünket – telefonon – a mosópor és illatszerek akcióra. Kicsit botrányszaga van a dolognak, bár az illetékeseket egyelőre nem tudtuk utolérni. Annyi bizonyos, hogy a Persil, Minna, Ponds, Fa és Denim termékekre egy hónappal ezelőtt fizették be az akciót hirdető kft-nek az összegyűlt összegeket, városunkban.

Hogy mennyi gyűlt össze, erről egzakta tájékoztatást sehonnan sem kaptunk. Csupán néhány vállalatot hívtam fel és ebből lehetett következtetni, hogy az előzetes becslések, amelyek nyolc millióról szóltak, igazak.

Az akciót hirdető kft elötte ígérték a szállítást, de nem kaptam visszajelzést, hogy ebből valami is teljesült volna. Tudok viszont olyan cégről, ahol a dolgozók felháborodása miatt egyszerűen visszakérték a befizetett összegeket – mint ahogy mondták – annyi ilyen botránnyról hallani

mostanság, hogy az a legbiztosabb, ha visszakérik pénzüket.

Egy felháborodott telefonáló azt firtatta, hogy mennyi lehet a kamata, ha az illetékesek ezt beteszik egy hónapos lekötésre. Nos, ennek utána jártam, és az OTP-ben közölték, hogy 17% a bruttó részvétel.

Namármost. Ha ezt a nyolcmilliót valóban betették kamatra, akkor semmi sem mentheti meg a kft-t attól, hogy az egy hónap elteltével úgy nyolcszázszázot fel ne vegyen a kamatokért.

Mint említettem, enyhén szólva botrányszaga van a dolognak, sőt azt is hallottuk, hogy a Henkel cég feljelentést tett, mivel a termékeit jóval a megszabott ár alatt kínálták az ügynökök.

Feljelentés még nem érkezett, aggodalmas jelzés annál több. Mi mindenesetre utána járunk és a következő számban – reméljük – már többet tudunk mondani...

–nyil–



hoszszútávon biztosított. (Az árak kérdése más kategória. A szerző.)

A klubgyűlésnek a Csipke Hotel adott otthont amely az egyetlen reprezentatív szállodája Halasnak. Kiss László igazgató látható büszkeséggel ismertette a hotel eredményeit, s nem kevésbé saját teljesítményét, miszerint apai örömközelé néz.

Mindenki szeretettel gratulált! Azonban az est fénypontja mégis a klub két vendége volt, akiket Csányi István a klub titkára üdvözölt. Először is dr.

Utálom a szélsőségeket

Interjú dr. Torgyán József képviselővel

– Képviselő úr! Ön az előadásában azt mondta utálja a szélsőségeket, holott meglehetősen ördögi képet festettek önről eddigi pályafutása során. Nem gondolja, hogy ezt a képet ideje lenne átfesteni?

– Sajnos én magam nem tudom átfesteni, mert akár-

mit nyilatkozom, vagy félreértik, vagy kiforgatják. Hogy szemléletesen fejezzem ki magam, ha két évig csak a Bibliát olvasnám fel, akkor is vadembernek tüntetnének fel. Ennek – szerintem – az az oka, hogy a magyar közéletben sajnálatos módon nincs

(Folytatás a második oldalon.)

Sohasem szabad földadni!

Tóth Zoltán polgármester a munkanélküliek klubjának foglalkozásán tájékoztatást tartott a résztvevőknek.

– Azt szerettük volna – mondta Tóth Zoltán polgármester – ha a munkások érdekvédelmének biztosítására létrejöttek volna a város üzemében a független szakszervezetek. Ha ezeket sikerült volna létrehozni, akkor azt hiszem, hogy önkök közül most jónéhányan nem ülnének itt.

Ezzel kapcsolatban jegyzem meg, hogy az a szemérmetlen privatizálás ami ebben az országban folyik, nem következhetett volna be. Egy gazdasági rendszerváltás egy sor igazságtalansággal jár, mert ezt igazságosan nem lehet megcsinálni. Az a fontos, hogy minél előbb találjon olyan tulajdonost a vállalati tőke, aki hasznosan tudja mozgatni azt a tőkét, mert a tőkének a hozza-

(Folytatás a második oldalon.)

Antall József miniszterelnök a fővédnök

Halas a világ színe előtt

A BM Határőrség Kiskunhalasi Lovasiskola eddigi legnagyobb sikeréhez érkezett: ők rendezik a CSIO VOLVO Világkupát. Negyedszázad munkája fekszik a jelenlegi sikerben. Május elsején a világ lovassportja Halasra figyel. Minden bizonnyal eljön Antall József miniszterelnök is a rendezvényre.

A halasi születésű Dózsa Károly őrnagy katonai pályafutása közel egyidős a halasi lovasporttal. Ő is, mint annyian mások a tisztek közül – a nyeregben kezdte. Miután leszállt a lóról, képezte magát, főiskolát végzett, így egyenesen vezetett az útja a parancsnoki székig. Őszülő halántékkal (pedig még csak negyven) még mindig sportol, de már csak kedvtelésből hajt. Vele beszélgettem a készülő nagy rendezvényről.

(Folytatás a második oldalon.)



A polgárosodás nem azt jelenti, hogy maffiózók jól kiöltöznek

Beszélgetés dr. Ö. Kovács Józseffel

Ö. Kovács József az ifjú leváltáros ügy csapódott kö-

zénk, mint kő az állóvízbe. Bátor, szókimondásával hívta fel magára a figyelmet, majd – amikor már lehetett – nyakas, rendíthetetlenül menetelt a demokrácia felé. Már úgy tűnt célba ér, sőt politikai karrierre számíthatott, s egyszer csak visszavonult, nem hallatta hangját a nyilvános fórumokon. Valamivel később, még a választások előtt vala-

hol azt nyilatkozta kilépett az MDF-ből. Egy fiatal értelmiségi mindig veszteség egy szervezet számára, különösen ha ütőtörő. A leváltárban fogtam val-

látóra.

– Miért hagytad abba a politikát, mi volt a valódi oka a hirtelen történt leállásnak?

– Nem könnyű erről úgy nyilatkoznom, hogy miközben ki mondom az igazat, ne sértsek vele senkit. Bár tudatosan nem akarok profi politikus lenni, de akkor 1988-ban úgy éreztem: ebből egyszerűen nem lehet kimaradni. Adódott egy lehetőség is, a Magyar Demokrata Fórum, mint demokratikus szerveződés, s természetesen tartottam a belépésemet. Megváltozott a helyzet, amikor a Fórum párttá alakult. Mivel soha nem akartam

semmilyen pártnak a tagja lenni, ismét természetesnek vettem a kilépésemet is.

Volt ennek egy másik, konkrét oka is. Nevezetesen 1989-ben kétéves, Soros-ösztöndíjat nyertem, ami elhalmozott feladattal.

– Ez egyúttal azt is jelenti, hogy megszűnt számodra a közelet?

– Nem, dehogy. Véleményem azért van, s ha tehetem el is mondom. Egyszerűen arról van szó, hogy az ember mostmár megválaszthatja mit tesz és mit nem. Én úgy döntöttem, hogy tisztességes

(Folytatás a második oldalon.)

Torgyán képviselő legitimálta a vezetők klubját

(Folytatás az első oldalról.)

Tordai Zsolt és Katona István a mindennapok problémáit tárta a hallgatóság elé. Az államtitkár válaszában nem hagyott kétséget afelől, hogy a minisztérium ezentúl nem nyújt segítséget a vállalatoknak, mert – mint mondta – az

adófizetők pénzéből nem támogatnak egy szűkebb közösséget. A piac a mindenható úr a gazdálkodásban – szögezte le Sárosi doktor.

Dr. Téglás Péter az ügyesség vezetője azt kérdezte Torgyán képviselőtől, mi a véleménye az MDF Justitia tervéről.

A képviselő egy szellemes fordulattal azt válaszolta, hogy az ügyész úr összetéveszti valakivel, mert ő továbbra sem emdeefes, hanem kiszagda. De nem akarja megkerülni a választ, – mondta, a kérdéssről a következőket gondolja:

– A Justitia tervet sohasem tekintette egy jogi remekműnek, ellenkezőleg férccmunkának tartja – mondta a képviselő. Azt az elvet vallja, hogy le kell végre zárni az elmúlt rendszert, mert meg kell, hogy történjen a kiegészítés. Kiegészítés nélkül nincs előrehaladás.

Nincs semmi bajom – mondta – a volt MSZMP becsületes tagjaival, sőt igenis szükség van rájuk. Ellenben nem alkuszik azokkal a „gonosztevőkkel” akiket a múlt rendszer futni hagyott. Nemcsak a németeknek voltak fasisztái, hanem nekünk is. És a tömeggyilkosoknak nem szabad kegyelmezni, bíróság elé kell állítani őket. A népellenes büntetvényekben nincs elvülés – mondta a képviselő –, de mindent csak alkotmányos keretek között, és a nemzetközi normák szerint szabad intézni.

–földi–

Utálok a szélsőségeket

(Folytatás az első oldalról.)

Jelen az ellenzék, s miután én egy szokimondó ember vagyok, én kritizálom egyedül a kormányt. Ezt egyesek zokon veszik és megpróbálnak lejáratni.

– Torgyán úr! Úgy hiszem azért Ön is ludas ebben, mert éppen a közelmúltban súlyosan megsértette a miniszterelnök urat.

– En? Mivel sértettem meg? – A Testnevelési Egyetemen, amikor az országot egy olyan repülőgéphez hasonlítottam, amelyik zuhanórepülésben van, s a kormánytól egy beteg ember ül. Mi ez, ha nem sértés?

– Én azt hiszem, hogy nem kell mindenkinek mindenféle hasonlatot magára vennie és akkor elkerülhető a sértődékenység.

– Értem. De mégis csak ennek köszönhető az ön leváltása, amiről a kiszagdapárt döntött.

– Lehet. Bár a tagság kilenc-

ven százaléka mögöttem áll – és ez egy igen szerény becsülés részemről. A csúcsvezetés valóban ellenem fordult, de remélem végül is a józanság fog felülkerekedni és nem keresik tovább a néppel a konfrontációt.

– Maga mögött érzi a magyar nép támogatását?

– A legteljesebb mértékben. Bármerre megyek, mindenütt erőteljesen fogadnak.

– Birja ezt a tempót képviselő úr? Úgy érzi ki tud tartani?

– Természetesen.

– Ez alkalommal megmondták önnek hova, kik közé hívták?

– Igen. Tudtam és nem is ok nélkül jöttem. Az a célom, minél több embert állítsak sorompóba a Magyar Köztársaság felemelkedéséért.

Földi Lajos

Fránya ÁFA

Nem egészen nyugodtak azok a gépkocsitulajdonosok, akik a Kommunális Költségvetési Üzemtől bérlik a garázsokat. Ugyanis – a nevezett cégtől – nemrég olyan felszólítást kaptak, mely szerint az 1990-es évtől (visszamenőleg) 25% áfa díjat kötelesek befizetni 1991. március 30-ig.

Mint ahogy azt az egyik érintett elmondta, ő tulajdonképpen hajlandó alávetni magát a magasabb díjtételnek is, viszont rosszulja a sajátos, egyoldalú intézkedést. Mivelhogy a feladó elfeledkezett az (ilyen esetben szokásos) előzetes egyeztetésről, a szerződés-módosításról. Továbbá azt sem érti kristálytisztán, hogy az ÁFA-kötelezettség miért a bérlőt terheli?

Véleménye szerint a forgalmi adót épphogy a berbeadónak kellene megfizetni(?).

K. P.

Halas a világ színe előtt

(Folytatás az első oldalról.)

– Mit jelent a CSIO rövidítés?

– Most hirtelen az idegen nyelvű megnevezést hadd ne mondjam. A magyar fordítása lényegében azt jelenti, hogy a Nemzetközi Lovasszövetség hivatalos versenye. A FEI, a Hollandiában székelő szövetség ellenőrzi a versenyt, nemzetközi bírák felügyeletével. A halasi verseny megjelenik a nemzetközi versenynaplóban, ami kötelező bennünket – nevezés esetén – a nemzeti válogatottnak fogadására.

– Mikor volt hasonló verseny Magyarországon?

– Legutoljára 1969-ben Budapestén a vadászati Világkiállításán volt hasonló verseny.

– Kiskunhalas alkalmas-e arra, hogy egy ilyen színvonalú versenyt megrendezzen?

– Azt hiszem igen. Legáltalában így ítélte meg a Nemzetközi Lovasszövetség. Ebben a megítélésben bizonyára döntő érv volt az elmúlt negyedszázad sikeres nemzetközi versenyei, s a versenyek folyamán összekovacsolódott rendezőgárdá. Természetesen itt kell megemlíteni a lelkes és hozzáértő halasi közönséget, amelyik nemcsak elfogadta hanem magáénak is érzi a lovasnapokat.

– Mi az a plusz, amire a ha-

lasi néző majd azt fogja mondani, ez igen, ez már világ színvonal.

– Mindenekelőtt az, hogy ezen a versenyen nem a klubok, hanem a nemzeti válogottak fognak versenyezni. Ez már természetesen egy más minőség, egy jóval magasabb színvonal. Nem beszélve a rendezés minőségéről, amely komfortfokozatában is gazdagabb, látványosságában is szélesebb.

– Kiket hívtak meg a versenyre?

– Mint már említettem ezt a versenyt a nemzetközi szövetség kihirdette. Tehát, tud róla mindenki. Ugyanakkor mi is elküldtük a meghívókat a nemzeti szövetségeknek. A nevezési határidő április 10-én jár le. Eddig: Németország, Svájc, Ausztria és Ausztrália nevezett, de most vagyunk a finisben. Anglia sajnos lemondta, más viszont még nem. Bizunk benne, hogy népes és rangos mezőny jön össze Halason.

– Azt hallottuk, Antall miniszterelnök úr is itt lesz.

– A miniszterelnök úr vállalta a fővédnök szerepét, ami méltó a verseny színvonalához és fordítva. Reméljük személyesen is megismerjük bennünket.

Sohasem szabad föladni!

(Folytatás az első oldalról.)

dékából lesz csak elosztható jövedelem.

– Ha sikerült volna leküzdenünk az emberekben a féltelmet, amely meggátolta, hogy független szakszervezeteket hozzanak létre, megakadályozhattuk volna azt, hogy az utcára kerüljenek.

Létezik egy Kisvárosi Önkormányzatok Szövetsége – mondta a polgármester – amelynek mi is alapító tagjai és személyesen egyik ügyvivője is vagyok. Az itt folytatott munkának előbb vagy utóbb eredménye kell legyen.

Kocsis István közbevetőleg megjegyezte:

– Figyelembe kell venni, hogy Halas lakosságának 12%-a cigány. Van egy indokolatlan cigányellenes hangulat. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy saját érdekünk is a cigányok támogatása. Ha nem kapnak szociális segítséget, akkor megnézhetjük hogyan növekedne a bűnözés a városban.

Egy másik témára terve a polgármester így folytatta:

– Nekünk nagyon fontos lett volna, hogy megkapjuk a volt szovjet laktanyát, a kormányknak pedig ez nem fontos. Már tavaly megvolt rá minden tervünk, sőt már el tudtuk volna adni külföldieknek is, de sajnos annyira ráér minden ebben az országban...

Fogalmunk sincs róla, hogy mi az ami a mi tulajdonunk. De még a bérleti díjakat sem állapíthatjuk meg. Nem tudjuk, hogy mi a mi hatáskörünk és mi a kormányhivata-

lok hatásköre.

Kocsis István megkérdezte: van-e valakinek helyi, vagy egyéni jellegű kérdése?

Egy munkanélküli jelentkezett.

– Hogyan tudunk tétezi, ha nem tudjuk kifizetni a villányt, a gázt és a vizet? Ha ezeket kikapcsolják a hátralék miatt, ezzel lehetetlenné teszik az életünket.

A polgármester válasza:

– A Dégázzal, az Áramszolgáltató Vállalattal és a Vízművel az önkormányzatnak még nincs igazán kapcsolata és nem kérhetjük tőlük, hogy akkor is szolgáltat-

sanak, ha nem fizetnek a fogyasztók, mivel ők is a pénzből élnek és ezért nyilván nem tehetik meg. Mi maximum azt tehetjük – nagyon indokolt esetben –, hogy segítséget adunk. Összintén meg kell mondanom, hogy ezzel már sokan áthintáztak bennünket, olyanok is, akiknek többszáz ezer forintos autójuk van.

Kocsis István zárszavában megköszönte a polgármester tájékoztatóját, majd elmondta, hogy hitelt és akarattal sokat lehet segíteni a munkanélküliek helyzetén.

Kép-szöveg: Lévay Kálmán



Tóth Zoltán tájékoztatója.

A polgárosodás nem azt jelenti, hogy maffiózók jól kiöltöznek

(Folytatás az első oldalról.)

szakmunkás akarok lenni, mint bárki más.

– Mint hallom nem is sikertelenül, hiszen ledoktoráltál. Miből írtad a disszertációt?

– Igen, még az elmúlt évben. A disszertációt a zsidók szerepe Kecskemét polgárosodásában 1746 és 1867 között címmel írtam. Szabad György professzor volt a konzultáló tanárom.

– Visszatérve a politikára, megelégedéssel töltönek el a változások?

– Sokminden történt, amire azt mondhatom igen. Ellenben sok más is történt, ami viszont aggodalomra ad okot. Nem akarok általánosítani, nevetek sem mondom, mert senkit sem akarok megsérteni, de úgy látom, hogy olyan emberek kerültek a hatalomba (nem csak a helyi hatalomról beszélek), akik elsősorban hiúságból, nem kevésbé anyagi megfon-

tofásból üttek be a székekbe. Ez az elit egyre inkább elfogulttá válik, miközben nem tud új kultúrát csinálni.

– Ezek szerint a hatalomban megváltoznak az emberek?

– Nem hiszem. Inkább most mutatkozik meg igazán kik is ők valójában. Tóth Tibortól kölcsönzöm a hasonlatot, aki valahol a következőket mondta polgárosodásunkról. „Sokan úgy képzelik el a polgárrá válást, hogy maffiózók jól kiöltöznek.”

Vagy mondhatok mást, bár ez sem eredeti gondolat, hogy tudniillik sokan megkeresztelkedtek csak elfelejtettek megtérni. Magyarán – s ez is az értelmiségi elit felelősségére mutat rá – a következményeket a maguk szintjén nem vállalják. Természetesen világi értelemben. Többek között ez is oka, hogy nem vesznek részt a politikában.

F. L.

Szent Flórián tiszteletére

Valaha nagy tisztelet övezte Szent Flórián nevét, viszont ma már szinte alig akad valaki, aki tudná ki volt ő, pedig a szobrai az országban még fellelhetők. Kevesen tudják, hogy az a szoboralak, akit többnyire római ruhában, sisakkal a fején, kezében csákkánnyal, vagy csákkával ábrázoltak, s lábainál lángnyelvek csaptak fel, a tűz elleni védelem, s a tűzoltók védőszentje – Szent Flórián.

Reméljük, hogy neve ismét ismertté fog válni azzal, hogy május első hetében nagyszabású ünnepségsorozatra kerül sor Szent Flórián tisztelete jegyében. Tűzoltóink minden igyekezetükkel azon vannak, hogy ez így legyen. A több évtizedes megszakítás ellenére ez a szép hagyományokkal rendelkező ünnep ne menjen feledésbe. A tűzoltók védőszentjének ünnepét országosan – hosszú kényszerű szünet után – tavaly ünnepelték először. Városunkban azonban az idel lesz az első év, amely külsőségeiben, szándékában a sok évszázados hagyományt megfiatalított keretek között – kicsit újragondolva, kicsit korszerűsítve – továbbviszi.

Az ünnepségsorozat programjáról Daróczy Mihály a tűzoltóság parancsnoka a következő tájékoztatást adta:

– Május első hetében az óvodások és az általános

iskolások részére nyílt hetet tartunk, amikor az ifjúság megismerheti életünket, láthatja felszerelésünket működés közben is. Május 5-én Szent Flórián napját követő napon délelőtt a lakosság részére tartunk színes bemutatót. A gyerekek részére ugyanez a játékos vetélkedőt rendezünk. Tűzoltóink ügyességi sportbemutatója is bizonyára jó szórakozást, kellemes időtöltést jelent majd az érdeklődő közönségnek. Délután sportpályánkat veheti igénybe a nagyszabású közönség. Kispályás labdarúgástól kezdve számos más sportágban lehet vetélkedni. A sportversenyek szünetében a felüdülést büféasztainkban lelhetik meg a látogatóink.

Az ünnepségsorozat kereteibe illik a németországi Waldachtal tűzoltóinak és családtagjainak vendégül látása. Tavaly ők láttak vendégül bennünket – s szerettek ezzel részünkre soha el nem felejthető élményeket – az idén mi igyekezzünk méltó vendéglátók lenni.

Szent Flórián napján este tűzoltóbált rendezünk tűzoltóink és családtagjaik valamint nyugdíjas tűzoltóink és családtagjaik részére.

Bizunk abban, hogy Szent Flórián tiszteletére rendezett ünnepségsorozatunk méltó folytatása lesz a már-már feledésbe ment hagyományoknak.

–kocsis–

Halas ismét első

A téli versenyekkel folytatódott a Bács-Kiskun Kupa rendezvénysorozat, amely a megyénkben élő lakosok sportolási lehetőségeit hivatott bővíteni, továbbá a helyezések révén a települések rangsorát eldönteni.

A városok és községek versenyének – a műemlékekben gazdag Kalocsa adott otthont. Asztalitenisz, sakk és teke sportágakban, egyéni és csapatversenyekben, férfiak és nők küzdöttek az érmeért és a pontszerző helyezésekért a hét végén. Kiskunhalas részvétele ismételt – mint évek óta szinte állandóan – győzelemmel végződött, megelőzve

ezzel a nagyobb városokat és a házigazdákat is.

Három csapatarany, egy ezüst, két bronz és egyéniben is számos jó helyezést ért el az eredmény. Kimagasló teljesítményt nyújtottak a férfi asztaliteniszesezők: Lakos Dénes, Gerner Károly, Mongyi Aladár és tekézők: Takács Mihály, Pelikán Mihály, Tornyák József, valamint a női sakkosok: Mohácsi Károlyné és Papp Judit.

Az egyéni versengésben Papp Judit (sakk) ezüst, Pelikán Mihály (teke) bronzérmet nyert.

V. K.

A kommunista műszak „becsülete”

A kiéptett járdák vonatkozásában Kiskunhalas alighanem utolsó helyen kullog a városok sorában. Évek telnek el anélkül, hogy – városfejlesztési alaphöz – akár egy negyzetméternyi gyalogjáró is létesülne. Az, hogy a város külsőségein az efféle infrastruktúra egyáltalán jelen van, szinte kizárólag egyéni kezdeményezéseknek, társadalmi összefogásnak köszönhető.

Ez utóbbi akció keretében épült járda annak idején mintegy 10–12 éve) a Szentábrahám úton is. A Ganz szocialista brigádjai gondoltak egyet, s egyik (soros) kommunista műszakot e nemes célra áldozták. Tették azt nagy buzgalommal, lelkesedéssel emberibb léptékűvé formálva a külvaros ezen „érides” részét.

Az eltelt évtized alatt persze történt egy, s más a Szentábrahám úton és környékén, az ipartelepén. A recesszió következményeképp, mind kevesebb munkás-bakancs koptatta a nevezett útszakaszt. A társadalmi munkában kialakított betonját azóta alaposan benőtte a gaz.

A minap végképp megpecsételődött a szóban forgó járda sorsa. Egy éppen arra járó söderszállító teherautó szettepotta. Hogy a jármű vezetőjét mi készítette tetteinek elkövetésére?

Talán a bosszú, mert – néltán – kirúgták valamelyik gyárból, jóllehet – hajdanán – részese volt az építkezésnek? Vagy szándékos rongálás iránti vagy, esetleg „artatlan” figyelmetlenség? Nem tudom. Egy biztos: a betonesik, ha már a gyáriaknak nem is (annyira), de a Ganz gepgyár egykori ebédje helyén létesülő áruház vásárlóinak (egy ideig) meg jó szolgálatot tehetett volna.

Kovács Pál

Idegenforgalmunk fejlesztéséről

Vas Benő alpolgármester eszmecserére hívta városunk idegenforgalmi fejlesztésében érdekelt intézményeinek vezetőit.

Az alpolgármester tájékoztatójában elmondta, hogy Kiskunhalas idegenforgalmának fejlesztése érdekében az önkormányzat szeretne olyan lépéseket tenni, amelyek felendíthetnék az utóbbi időben visszaesett idegenforgalmat.

Az utazási irodák vezetői több problémát is említettek. Szerintük Halas központjából ki kellene tiltani a járműveket. Az áruházak előtt nem volna szabad parkolni. Fontos lenne továbbá a városközpontban a főtérre, vagy a közelében egy korszerű földalatti nyilvános WC.

A környékünkön szép tájakat tudnának bemutatni az ideérkező turistáknak, de ezeket

előbb fel kellene tártani és élvezhetővé tenni. Egy-egy tanyát helyre kellene állítani, hogy bemutathassuk a külföldieknek. Nagy a probléma a hírközléssel is. Az utazási irodáknak nincs elegendő telefonvonaluk és nincs lehetőségük arra, hogy a már megvett számítógépet beállítsák, amivel közvetlen kapcsolatot tudnának tartani az országban lévő szálláshelyekkel.

Többen elmondták, hogy szükség lenne Halason egy olyan katalógusra, amely Halas összes szálláshelyét tartalmazza árral és minden szolgáltatás feltüntetésével. A Kiskunhalasról kiadott tájékoztató füzetnek egy városképét is tartalmaznia kellene.

Szükség lenne Halas több fontos pontján megfelelő táblatérképek felállítására. Kifogásolták a résztvevők, hogy a

sétáló utcában sok autó parkol, pedig ezt nem volna szabad megengedni.

Felmerült a fürdő környékének rendezése, amire nagy szükség lenne, az idegenforgalom szempontjából. Foglalkoztak a városháza belső udvarának kialakításával, melyre a Polgármesteri Hivatal pályázatot fog kiírni. Továbbá a Marx-tér átalakításával, melynek kész beruházási programja van.

A Halast bemutató képeslapokra a postával közösen nyilvános fotópályázatot fognak kiírni és azt is tervezik, hogy többnyelvű városismertető prospektust adnak ki, mely bemutatja a város nevezetességeit a szélmalomtól a csillagvizsgálóig. Ezeket a határátelőkön, vendéglátóhelyeken és az IBUSZ irodákban árusítanák.

Lévay Kálmán

Ez is Kiskunhalas!

Egyik nap kirándulni mentünk a volt Felszabadulás Parkba és csodálkozva vettük észre, hogy az első tóból furcsa, bűdös „gőz” száll fel. Közlebb mentünk, hogy meg tudjuk, mi okozta ezt a látványt. Amit akartunk, azt nem tudtuk meg, de észrevettük a tóból kiemelkedő „szeméthyegyet”, és a több tucat elpusztult halat a parton. Továbbmentünk, és az egyik halásztól megtudtuk, hogy a strand kénes és vegyszerekkel teli vizét egy szilipen keresztül a tavakba vezetik. Most már magyarázatot kaptunk az elpusztult halakra és a furcsa gőzre.

Miért nem óvják meg az emberek ezt a szép környezetet, melyben nyugdíjasok, gyerekek, felnőttek, horgászok örömeiket lelnek, friss levegőt szívnak? Nem tudunk sokat tenni, de kérjük az embereket, hogy ne személteljenek, és a Polgármestert, tegyen már valamit a város rendje érdekében.

Köszönettel: Füredi Agnes 7/b. és Pelikán Alexandra 5/a. osztályos tanulók.

Arra azonban mi is roppant kíváncsiak vagyunk, hogyan képzeled ezt a strandfürdőt? (A szerk.)

A nyugdíjasnak csak a szája jár?

Annyi bizonyos, hogy nem egy életbiztosítás manapság nyugdíjasnak lenni. Míg továbbmennék, rögtön hozzátesszem, azért szívesen cserélnék néhányval akkor, amikor a nyugdíját hozza a postás, de a mostani történetben nem ezekről a „becsületben megőszült urakról” lesz szó.

Tallér János bácsi alig múlt hatvanéves évvel ezelőtt „ütötte meg a szél” az egyik fele megbénult. Nehezen, botokkal csoszog és ugyanezt teszi a felesége is. Harminchétféle évet húzott le az ÁG-nál, az idő alatt egyszer volt tipp-pénzen, akkor is üzemi balesete miatt. Kicsi a nyugdíj, bár az ÁG Farmer részlege havonta 3-500 Ft segélyt ad neki. Kell a pénz a gyógyszerre, tüzelőre és megannyi másra. Kevés telik a konyhára.

Híre jött, hogy a volt cégénél olcsón lehet elősértést vásárolni. Megörült az asszonnyal együtt, hiszen az összespórolt néhány ezerből ha a piacról nem is, de így vehettek volna egy kocát. Jelentkezett hát – üzent, mert menni nem tud – írják őt is fel a lajstromra. Készen állt a csalódás érte:

– Közölték, hogy csak az kaphat az olcsó portékából, aki ma is aktív dolgozó. En úgy érzem, hogy dolgoztam annyit életemben az ÁG-nál, hogy megérdemelnék egy ilyen segítséget, annál is inkább, hogy mindenhol azt hallom, hogy nem tudnak túladni az állatokon.

Köszönöm szépen a segílyt, arra is nagy szükségem van, de hát valamit ennünk is kellene a mamával. Mi jár hát a nyugdíjasoknak? Csak a szájuk? A falat viszont nagyon hiányzik belőle...

Mint számtalan esetben, most is csak annyit tudunk tenni, hogy megérdeklődjük, miért nem kaptak a nyugdíjasok az olcsó sertések-ből.

A főkönyvelő elmondta, hogy a Farmer vállalat az akciót saját nyeresége terhére szervezte meg. Csak azok kaphattak, akik legalább 1040 órát eltöltöttek a vállalatnál munkával. Persze ezek között vannak nyugdíjasok is akik mellékállásban folytatják a tevékenységüket.

Jani bácsi viszont nem tud dolgozni. Szívesen menne ő, ha egészsége engedné, meg a mama is, de mozogni ő is alig tud.

Valamit azért nem értek. Hol vannak ilyenkor a szakszervezetek, akik évtizedeken keresztül pátyolgatták nyugdíjasainkat, ha máshogy nem, évente egyszer egy pár virslivel bizonygatták valamennyiüknek, megint egy eredményes év van a hátuk mögött. Most viszont már senki nem kíváncsi erre, hiszen a néhány kedves szó mellé hiányzik a falat kenyér, vagy éppen a meghirdetett olcsó sertés akcióból egy túlsúlyos, eladhatatlan koca, amit úgy hallottuk – nem csupán azok kaptak, akiket erre feljogosítottak. -nyil-

A selejt bosszúja

A cím az ötvenes évek első felének „szocreál” stílusban készült filmjét idézi, amelyet a drága emlékü Latabár Kálmán (Laty) tett felejthetlenné. Az idézett film arról szól, hogy egy – a ruhagyárban rosszul felvarrt – nadrággomb a későbbi tulajdonosra vált készítőjét milyen kellemetlen helyzetekbe tudja hozni. A vidám tanmese a szocializmusnak nevezett társadalmi képződményben gyakori jelenséggé vált olyannyira, hogy mire elérkeztünk a rendszerváltáshoz, a selejtes termékekhez annyira hozzászoktunk, hogy elfogyott a humorérzékünk, s a röhgöcs helyett a gyakori dühkitörés vált leginkább jellemzővé.

Ilyen dühkitörésekre naponta sor kerül, noha a rendszerváltáson állítólag már túljutottunk (hiába a szokás nagy úr!)

Itt van például a szegény Bocskai utcai hat- és nyolcemeletes „gettókba” kényszerített családok esete. Amióta pár évvel ezelőtt beköltöztek megerődrága lakásaikba, azóta a lakásaikat kivitelező DUTÉP Vállalat naponta emlétesre kerül, s a természetesen nem pozitív értelemben. A háztömbök között például az átadás óta több alkalommal volt csőtörés. A víz hol itt, hol ott tört utat magának, s ekkor elindult a lázas kutatómunka az eltört vízcső felderítésére. A kutatás természetesen az aszfalt és az alatta levő betonréteg feltörésével járt együtt, sőt az épületeken belül is jelentős rongálással járt.

Jelenleg ott tartunk, hogy az épülettömbök között hónapok óta húzódik egy kb. 2 méter mély kutatóárok. A kutatást valószínűleg még folytatni fogják, mert különben az árkot bizonyára betemetnék volna, s a feltárt parkosított terület helyreállítására is sor került volna.

Ki végzi a kutatást, s kin lehet számonkérni a helyreállítást? – ezek a kérdések foglalkoztatnak azóta, hogy a kutatóárok elkészült. No meg az, hogy vajon a kivitelezőt, s a kivitelezésért felelős műszaki ellenőrt ki fogja számonkérni a selejtes munkáért, a többszáz ember káráért és bosszantásáért?

„-Is is-”

Svéd cserkészek Halason

Az Országos Magyar Cserkészszervezet meghívására svéd cserkészek érkeztek hazánkba. Itt tartják az éves közgyűlést és ismerkednek a magyar cserkészzel.

A magyar cserkészcapatok számára oktatási anyagokat, írógépeket, fénymásológépeket adtak át.

Hét napot töltenek Magyarországon, ebből két napot Kiskunhalason.

A svéd csapat vezetője elmondta, hogy 3 csapatból 32 cserkész jött el. A résztvevőket jelentkezés útján választották ki.

Halasi programjuk során felkeresték a Semmelweis Kórházat, ahol a Dr. Monzpart László fiúcserekészcsapat vezetőivel ismerkedtek meg. Ezután megtekintették a Lovasiskolát majd ellátogattak a Polgármesteri Hivatalba, ahol Tóth Zoltán polgármester adott tájékoztatást.

A svéd cserkészek hasznos ajándékokat hoztak a halasi cserkészeknek. A táborozáshoz használható főzőedényeket, kis tálat, spirítusz-tűzhelyeket.

A vendégek ellátogattak a Csipkemúzeumba, majd Balota-szálláson egy borpincébe.

Kép-szöveg: Lévay



A svéd cserkészeket fogadta a polgármester.

Halas TV SZEVASZ TAVASZ!

Mikor?

Április 6-án szombaton délelőtt 10-12 óráig

Hol?

Kiskunhalas, Bokányi D. u. (sétáló utca)

Program

Sztárvendég: Anita

Halas TV játéksorsolása

Divatbemutató: Apolló, Aranykéz, Exkluzív, Fantázia, Tini, Anna butikok és az Akció Üzletház termékeiből.

Sminkparádé: Dr. Dutkay Lórántnéval

Rock and roll: Stúdió Táncklub.

Természetgyógyászat: vendég Dr. Vizmeg Sándor, Király Gábor.

Kóstoló: Az Extractum Kft TITTI cukorkájából és a Saláta-bár salátáiból.

Tombola – a helyszínen kapható. Megnyerheti az AKTÍV Utazási iroda 10 napos külföldi útját!

A rendezvény napján a Gózon István Művelődési Központban Sztás István Bonsai kiállítása és a Fapari Ktsz kertibútor bemutatója látható.

A DINAMIKA

Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi KFT

38 szakemberével a teljes építőipari vertikumban áll a vállalatok és magánszemélyek rendelkezésére.

Célunk, hogy helyet teremtsünk az Ön elképzeléseinek!

Címünk: Kiskunhalas, Majsai u. 18.
Tel.: 22-344, Tx.: 26-447, Fax.: 22-046

ÉPÍTKEZŐK! TERVEZŐK! VÁLLALKOZÓK!

Már a környező TŰZÉPEKEN is kapható a

FABETON

benne maradó zsaluzólap.

Koszorúk, betonok előtt hőszigetel, szegezhető, fűrésszel vágható!

Termelői áron kapható:

DINAMIKA KFT Kiskunhalas, Majsai u. 18.
Tel.: 22-344, Tx.: 26-447, Fax.: 22-046

Közlemény

Kiskunhalas város polgármestere értesíti a város lakosságát, hogy 1991. április 8-án 16 órai kezdettel képviselőtestületi ülést hív össze az ÁMK zenetermébe, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az önkormányzat 1990. évi zárszámáról.

a) Beszámoló az 1990. évi intézményi ellenőrzések tapasztalatairól.

2. Kiskunhalas város Önkormányzati Képviselőtestületének 5/1991. Ktr. számú rendelet-tervezete a képviselők költségterítéséről.

3. Kiskunhalas város közművelődésének helyzetelemzése és koncepció tervezete.

4. Kiskunhalas város Önkormányzati Képviselőtestületének 6/1991. Ktr. számú rendelet-tervezete a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről.

5. Ügyrendi és Jogi Bizottság időszakos jelentése a hatályos tanácsrendeletek felülvizsgálatáról.

6. Önkormányzati biztos feladatterve és az ehhez kapcsolódó érdekeltségi rendszer.

7. Bejelentések.

Tisztelt Leendő Vásárlóink!

Örömmel értesítjük, hogy hamarosan megnyílik a Ganz-Mávg volt ebédjében új, 400 m² alapterületű diszkont áruházunk, ahol fantasztikusan olcsó árakkal várjuk a lakosság és a viszonteladók érdeklődését.

Élelmiszerek, háztartási, vegyi, műszaki cikkek nagy választékban, diszkont áron.

Az áruház előtt ingyenes parkolási lehetőség.

INTERFIX KFT.

Pályázati felhívás

A zsanai „Egyetértés” Mg. Termelőszövetkezet

pályázatot hirdet

2 db összesen 1 000 m² hasznos alapterületű, technológiai berendezésekkel felszerelt fémszerkezetgyártó üzemeinek hasznosítására.

Bővebb információt a szövetkezet elnökétől.

Az IRIS Osztrák-Magyar Kötőipari Kft.

kedvezményes kötött méteráru vásárt rendez a Helyőrségi Klubban.

Pamut, gyapjú tartalmú szabadidő anyagok, selyem-jersey termékeink széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Vállalkozóktól kollektív alapján megrendelést veszünk fel.

A vásár időpontja:

1991. április 8-12-ig minden nap 9-17 óráig.

A Kiskunhalasi Vörös Október Mg. Tsz. Kiskunhalas, Kötőnyí u. 8. sz. alatt lévő 90 m²-es helyiségét boltnak vagy irodának kiadja.

Érdeklődni: a Tsz. központi irodájában P. Szabó Károly elnökhelyettesnél személyesen, vagy a 22-744-es telefonon.

Tégla akció!

Április 10-ig megrendelt B-30-as falazóteglát engedménnyel szállítjuk, 0-5 km-ig, ezer darab feletti mennyiségben a kiszállítás díjtalan.

TÜZÉP Kiskunhalas, Szász K. u. 19.

Pályázati felhívás!

A zsanai „Egyetértés” Mg. Termelőszövetkezet

pályázatot hirdet

a szövetkezet központjában lévő felszerelt üzemi konyha és étkező épületének vendéglátó egységként bérleti formában történő üzemeltetésére.

Bővebb felvilágosítást a szövetkezet elnökétől.

„Ha a királynak videója lenne, akkor a MÁTYÁS TÉKA kölcsönzője lenne!”

Nálunk minden forgalmazó filmjeiből válogathat! Duna, Intervideo, Vico, Mokép

Pályázat

A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház igazgató főorvosa (6400 Kiskunhalas, Dr. Monspart L. u. 1.) pályázatot hirdet pénzgazdálkodási osztályvezetői állásra. Az állás betöltéséhez közgazdasági egyetemi végzettség vagy pénzügyi számviteli főiskolán szerzett oklevél szükséges.

Bérezés megegyezés szerint.

Pályázati határidő: 1991. április 8.

VAZORKA Nyugati autókalktrész szaküzletében 7 napon belül átvehető bármely típusú nyugati autó összes alkatrésze.

Olcsó áron viszonteladókát is kiszolgálók! Ugyanitt parfüméria, ajándék, játék, lego.

Cím: Kiskunhalas, Bokányi D. u. butikudvarban.

Szeretettel várom megrendelőimet.

Megjelent a Majsai S ü n c. független hetilap.

Az újságba hirdetéseket felveszünk a Halasi Tükör Szerkesztőségében.

Nincs olyan lakás, ahol ne lenne szükség egy harmonikaajtóra.

Natur színezésű és extra kivitelű harmonikaajtókat kínálunk önnek kifogyhatatlan raktár készleteinkből, bármilyen méretben.

Ugyanitt minitokos redőny és relaxa termelői áron.

Hívjon most! Telefon: 22-586

Cím: Kiskunhalas, Április 4. u. 12. Szigetvári.

SOLÁRIUM

a Kiskunhalas, Gógös I. u. 33. sz. alatt.

Ugyanitt angol nyelvtanítást vállalok.

Vazorkáné Szilágyi Noémi

Figyelem!

Értesítjük kedves vásárlóinkat, hogy a Kiskun Áruház emeletén lévő Gyógynövény Szaküzlet április 1-től a Köztársaság u. 10. sz. alatt várja kedves vásárlóit.

(IBUSZ irodával szemben)

Értesítjük tisztelt vevőinket, hogy a

„MIKRO”

Villamossági Műszaki Szaküzlet

1991. április 8-án megnyílik

Kiskunhalas, Eötvös u. 19. sz. alatt.

Kábelek, vezetékek, villanszerelési anyagok, lámpatestek kaphatók.



Nyitvatartás:

hétfő – péntek 8–12, 13–17,
szombaton 8–12 óráig

Kosztümök, öltönyök, ruhának, szoknyának, nadrágnak való szövetek

engedélyes vásárlást

rendezünk, bő választékkal: április 12-én és 13-án a Gózon István Művelődési Házban.

Nyitás: 12-én 10–18 óráig, 13-án 8–13 óráig.

AKTÍV TOURIST ajánlata:

Tavaszi városlátogatások autóbusszal:

Trieszt: április 12–14.	1780 Ft/fő
Istanbul: április 25–29.	5800 Ft/fő
Venecia: május 9–12.	8300 Ft/fő
Temesvár: május 18.	790 Ft/fő
Párizs: május 24–28.	14700 Ft/fő

Autóbusszos kirándulás Gemencre:

május 26-án 1200 Ft/fő

Megkezdjük olasz, jugoszláv, görög tengerparti valamint belföldi üdülőprogramjaink értékesítését.

Felvilágosítás és jelentkezés:

Aktív Tourist Utazási Iroda Kiskunhalas, Bokányi D. u. 3.

Útjainkhoz busszal rendelkező vállalkozókat, teltéséhez szervezőket keresünk, jutalékos rendszerben.

AKTÍV TOURIST Kiskunhalas, Bokányi D. u. 3.

SÍRGONDOZÁS

Gondoljon elhunyt szeretteire!

Nyughelyük gondozását vállalom. Szolgáltatásaim az ország bármely területén: sírkő- és sírbolt tisztítás és egyéb karbantartási munkák.

Megrendelhető: Bezdán József vállalkozónál a (77) 22-914 számú üzenetregisztrálóval ellátott telefonon.

Autószerviz!

Kiskunhalas, Mártírok u. 40.
(Keceli úti HÖR laktanyával szemben)

Szolgáltatások:

műszaki vizsgára felkészítés, vizsgáztatás, motorfelújítás, fúratások 10 napos határidővel, elektromos javítások, olajcsere, zsírozás, gumiszerelés – centrírozás – gumieladás új és futózott, nyugati használt.

Futó javítások.

Nyitva: 7.30–12, 14–18.30 óráig, szombaton 7.30–12 óráig.

Apróhirdetés

Lapostetők szigetelését garanciával, árkedvezménnyel vállaljuk. Kérje árajánlatunkat! Építményszigetelő Gmk. Kiskunhalas, Zsigrai J. u. 1.

Eladó Kiszalud u. 48. sz. családiház. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 47.

Eladó 2,5 szobás garázsos lakás. Érdeklődni napközben a Bem utcai dohányüzletben vagy este a (77) 21-424 telefonon, Kiskunhalas, Schönherz Z. u. 8. III/5.

Május 1-én nyíló éttermembe felszolgálót, kézilányt (nyugdíjas is lehet) és szakképzett szakácsot felveszek. Jelentkezni Kiskunhalas, Linhardt A. u. 4. T.: 21-866

Eladó 2,5 szobás telefonos örök-lakás sürgősen. Érdeklődni Kiskunhalas, Bocskai u. 6. IV/30. Nyerges Tibor T.: 22-317

Szoba kiadó. Kiskunhalas, Nyíl u. 8.

Eladó zártkertben 2906 m² szántó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kiszalud u. 52. Csibor Gyula.

TG-s Skoda megkímélt állapotban elsőkézből eladó. Kiskunhalas, Fazekas G. u. 3.

Eladó Moszkvics szélvédő. Kiskunhalas, Achim A. u. 13.

Szakcsoporthoz szőlő, 800 négyszögöl bőtermő eladó vagy kiadó Kunfehértón. Érdeklődni: Kiskunhalas, Április 4. u. 12. III/14. Szigetvári. T.: 22-586

Első emeleti 2 szobás, gázfűtéses örök-lakás fizetési kedvezménnyel sürgősen eladó. Érdeklődni: Kuruc V. tere 28. I/3. Sárki. 18 óra után.

Zártkertben 1000 négyszögöl lucerna egész évi kaszálásra kiadó. Érdeklődni: Dudás Sándor Alsó-öregszőlők 176/A. Váci-bolt.

Eladó: háromkerekű 28-as kerékpár és háromkerekű kézzelhajtós rokkantkocsi. Érdeklődni: Kiskunhalas, Linhardt A. u. 5. egész nap.

Eladó Kiskunmajsza, Mező I. u. 14. építési telek alappal, közművel. Irányár 570000 Ft. Ugyanitt 140 db juh eladó, irányár 4200 Ft/db. Érdeklődni: Mórócát-alsó 31. Tápainé vagy Kiskunmajsza, Kis Gy. u. 2.

Kétszobás, gázfűtéses üres családiház eladó Linhardt A. u. 65. sz. alatt. Érdeklődni: Kertváros, Kocsis L. u. 15. T.: 21-359.

Eladó 236 négyszögöl szőlős terület kis épülettel, bekerítve Sóstó és a Kertváros között. Kiskunhalas, Vörösmarty u. 111/A.

Eladó ZA-s frsz. Barkas 1000. Kispolskít vagy Trabantot beszámítok. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tíródi u. 1. 17 óra után.

KB 02-89 frsz. Lada 1300-as személygépkocsi eladó. Érdeklődni lehet Kertváros, Imreh M. u. 8. egész nap.

A Mátyás téren épülő kunépes lakásokból eladó egy darab 1 szoba és egy darab 2 szoba-étkezős, novemberi átadással. Ajánlatokat: „Sürgős” jellegre a szerkesztőségbe kérek.

Eladó 4 szobás lakás garázzsal a városközpontban. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 27. B/5. Telefon: (77) 21-287. Ugyanitt 0 km-es Skoda Favorit eladó.

Eladó összkomfortos 100 m²-es 3 szobás, kertes családiház Kiskunhalas, Fazekas G. u. 41. sz. alatt.

FELVESZÉK megbízható, gyakorlati rendelkező felszolgáló hölgyet. Jelentkezni: Fortuna – presszóban, Kiskunhalas, Széchenyi u. 82.

Eladó 1+2 félshobás, 54 m²-es, tehermentes örök-lakás Kossuth u. 11. III/13. (háztartási bolt felett) Érdeklődni este.

Eladó 5 hold föld Felsőkisteleken és 4007 m² szántó a Felső-öregszőlőkben. Érdeklődni: Kiskunhalas, Fazekas G. u. 54.

HÁZITEJ kapható 16 Ft/liter. Kiskunhalas, Dobó u. 43. Bezdán János.

Gazdálkodásra alkalmas tanya eladó a Keceli úton, víz, villany van. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szilágyi Á. u. 58.

Alsóöregszőlőkben 3100 m² részben bekerített termő gyümölcsöt szőlővel eladnám vagy személygépkocsira cserélném. Kovács Sándor Kiskunhalas, Kertváros Stepanek Ernő u. 1.

Külföldi szerelésvezető és családja számára 3 szoba összkomfortos, igényesen berendezett, telefonos lakást bérelnék Kiskunhalason 1991. május 1-től előreláthatólag 1992. márciusáig. Ajánlatokat a Kőolaj- és Földgázbányászati Vállalat Beruházási Kirendeltség 6400 Kiskunhalas, Pf. 101. címre kérjük.

Gyászír

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapánk

Elő Sándor Márk

kereskedő elhunyt.

Temetése április 5-én pénteken délután 14 órakor a római katolikus temetőben lesz.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Földi Istvánné Borbély Mária

búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel fájdalmunkban osztoztak. Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Domján Jenő

búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel fájdalmunkban osztoztak. Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon gondozóknak, kezelő orvosoknak, ápolóknak, rokonoknak és szomszédoknak, akik

Banga Imre

temetésén részt vettek, életében a segítségére voltak. Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, szomszédoknak, jóbarátoknak, az OTP Kiskunhalasi Fiókjá és a Kiskunhalasi Sütő és Édesipari Vállalat kollektívájának, hogy felejtethetetlen halottunk

Erdélyi Józsefné Barány Viktória

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család

A hülyeség határtalan

Déri János után mi is simán megnyithatnánk a Pocsék Áruk Fórumát. Olvasóink igen gyakran veszik a fáradságot, hogy behozzanak a szerkesztőségbe különböző (nincs jobb szó) ocsmányágot. Többek között: üres konzervdobozt vagy tejszínes poharat, természetesen leforrasztva. Vagy ird és mond 250 grammos kiflit, amelyik gond nélkül elfér például egy üres tejszínes pohárban. Olyan újságot (napilapot) aminek hiányzik a belső nyomata. Ceruzát, amelyiknek nincs bele.

Végtelenül sorolhatók ezek, s nyilván még több az, amiről nem is tudunk. Nem akarom kommentálni a dolgot, csupán csak annyit jegyzek meg: ha egyszer végre beköszönt a piacgazdaság, lesz itt pofáraesés, nem is egy. Persze az is biztos, hogy majd akkor éppen ők, a gyártók lesznek leginkább felháborodva.

(A szerk.)

Orvosi ügyelet

Kiskunhalas város és járás 1991. II. negyedévi hétvégi körzeti orvosi ügyelete:

Kiskunhalason: A Semmelweis Kórház központi ambulanciáján tartanak ügyeletet. Telefon: 21-011/275. Itt látják el a kisszállási, balotaszállási, harkakötői, zsanai, kunfehértói és pirtói betegeket.

Kiskunmajsán: a központi rendelőben (Tanácsköztársaság u. 66.) T.: 31-211. Itt látják el a szanki, jászszentlászlói, csólyospálosi és kömpöci betegeket.

Jánoshalmán: a központi rendelőben (Rákóczi u. 7. sz.) T.: 88. Itt látják el a kéleshalmi, borotai és rémi betegeket.

Ügyeletes orvosok: ápr. 6-7-én dr. Máriási Károly Tompa, Rákóczi u. 8. T.: 31., 13-14-én dr. Bartha István Kelebia, Ady E. u. 106. T.: 30., 20-21-én dr. R. Kiss Sándor Tompa, Attila u. 79. T.: 17., 27-28-án Császár Jenő Kelebia, Bajcsy-Zs. u. 27. T.: 47.

A malom-felújítás már csak pénz kérdése

Az örlemény a fontos

Csordás Jenő bácsit csak én neveztem el Halas örökös főmolnárának, miután befejeztem a vele készített riportomat. Pedig megérdemelné hivatalosan is eme titulust, hiszen azzal a technológiával vált híressé a halasi liszt, amit ő kísérletezett ki.



Csordás Jenő bácsi a malom „kapujában”

1938-ban kezdett segédként a Zilah-féle szélmalomban, ami akkoriban a balotaszállási elágazásnál működött. Előtte néhány évet cselédeskedett. Hetven éves. A két éves tanulóidő után 1943-ban a Németh B. féle szélmalomban helyezkedett el, mint roszmolnár.

– *Hány malomkerék forgott akkoriban a városban?*
– Az idős és az ifjú Körösi malom, a Székelyék, a Zilahék és a Magyarék malma. Nem mindegyiket a szél hajtotta, mert a városban működők már nyersolajgépekkel járódtak.
– *Megélt mindegyik. Melyik volt az igazi, a legjobban felszerelt?*
– A Székely, vagy máskép-

pen a Kéki malom. Ott a berendezés és a szakértelem is megvolt.

– *Mikor államosították ezeket?*

– 1951. január 2-án. Én júniusban kerültem a mostani nagymalomba, de hozzám tartozott másik kettő kisebb őrlőhely is.

– *Jenő bácsi, a mostani malomépületet mikor építették?*

– Még a háború előtt, az a Viktória RT tulajdona volt, de tönkrement, kiszerezték belőle az egységeket és városi közraktárként funkcionált.

– *Meddig volt főmolnár a nagymalomban?*

– 1951. szeptemberétől 1979. augusztus 2-ig, amikor leszállékkoltak.

– *Nem sokáig pihent, hiszen 1980-ban volt kollégáival megegyeztetve az egyetlen szélmalom felújítását, majd mint gondnok tevékenykedett ott. Híres volt a halasi szélmalom?*

– Sokan megcsodálták ezt a holland típusú építményt.

– *Annyi szélmalomról kerekedett néma az elmúlt időkben. Hát a halasiról született-e valami?*

– Nem, én legalábbis nem hallottam róla.

– *Ha már tudjuk, hogy holland típusú a szélmalomunk... mennyivel különbözik az ottaniaktól. Ha valaki, hát Jenő bácsi el tudja mondani, hiszen nem is oly régen a hollandiai Schiedamban járt...*

– A mi szélmalomunk annyiban különbözik a hollandokétól, hogy ott jóval több vasat alkalmaznak a felépítményben.

– *Mire szolgál odakint a malom. Az eredeti funkciója megmaradt? Tehát lisztet „gyártanak” benne?*

– Nem, arra megvannak a rendkívül jól felszerelt modern

malomok. Szeszgyári alapanyagokat őrlnek bennük.

– ...?

– Nagyon finom pálinka készül búzából. Én sem hittem volna, de meggyőződtem róla. Szóval ezek a hollandiai malomok ilyen alapanyagot készítenek elő.

– *Úgy tudom felújítás előtt a halasi szélmalom.*

– Ami mostmár csak a pénz kérdése. Székely Tibor mérnök úrral elkészítettük a tervet és a költségvetést, ami hozzávetőleg kétfélmillió forint. A dokumentációkkal együtt leadtuk a Polgármesteri Hivatalnak.

– *Csordás bácsi, hogyan itéli meg, lehet-e még a halasi malomban jó minőségű lisztet őrölni?*

Nagyon fontos a precíz szerkezet!

– Mit minden malomnál, ennél is egy a fontos, az örlemény minősége és azt lehet egy rozoga szerkezettel is előállítani, a fogyasztót a minőség és nem az érdekli, hogy milyen gépekkel készítik.

– *A keze alatt felmőlt néhány molnár-nemzedék. Hogyan ápolják a hagyományokat? Romlott-e a halasi liszt minősége?*

– A mostani főmolnár, Já-

ger Zoli is az én tanítványom volt. Jó szakember. Azt a technológiát, amivel híressé lett a halasi liszt én dolgoztam ki. Volt aki beleokoskodott, de később rájöttem, hogy az a minőség a jó. Zoli is aszerint dolgozott.

– *Hetvenéves korában epével mütötték, mégis vállalja a felújítás utáni gondnokságot?*

– Nézze uram, én vérbeli molnár vagyok, nekem ez az életem és ez ad erőt a továbbiakban is.

– *Jenő bácsi, akkor legközelebb a felújított malomnál találkozunk. Rendben?*

– Legyen szerencsénk...
-posztobányi-



A szélmalomunk az 1980-as felújítás után

Tázlár nem nyugszik

Részletesen tájékoztattak a lapok, köztük mi is az állítólagos, de utólag már nem bizonyítható tázlári választási csalásról.

Ne ártsuk magunkat mások ügyébe – mondhatja a kedves olvasó. Lehet, de közben nem így a két országgyűlési képviselőnk, mert akarva nem akarva, jócskán belekeveredtek a dologba. Sőt úgy áll a helyzet, hogy a vita két táborra osztotta a falut, s az egyik tábor élén az egyik képviselő, a másikén a másik képviselő. Nevezetesen, akik vizsgálatot akarnak dr. Szabó Erika segítségét kértek, akik úgymond nyugalmat, azok dr. Horváth László képviselőt keresték meg.

Mint tudjuk a nagytekintélyű parlament is megismerkedhetett az ügygel pro és kontra. Ugyanis mindkét képviselő szóba hozta a csoportok érdekeit.

A dolog pikantériája, hogy mindkét képviselő jót és nyugalmat akart vinni a faluba azzal, hogy felkarolja és képviseli panaszukat. Csakhát éppen ezzel mérgesedett el az ügy, politikai luftballonra dagasztva a helyi indulatokat.

Beszélgettem mindkét képviselővel az ügyről, s mindketten korrektnak és jószándékúnak mondták a másik fellepését. Mindketten nyugalmat és békeséget akarnak a falunak. És mégis!

Na erre mondják: a pokol tornáca is jószándékkal van kiköveztve. És mégis!
-földi-



Duett két (pár) keréken

Egy-két évtizeddel ezelőtt ezt a mutatványt még a circuszban sem lehetett látni. Most pedig két tinédzser, Angyal Csanád és Vigh Sándor csinálja nap mint nap szórakozásból a lakótalapon.

L. K.

Bár a rendszer új, gond azért még maradt

Magam is csak halványan emlékszem már, – pedig nemrég volt – a Polgármesteri Hivatal által kibocsátott pályázatokra. Tudvalévő, hogy megszünt a tanácsrendszer, s helyette egységes Polgármesteri Hivatal alakult. Ez egyúttal azt is jelenti, hogy megszűntek az osztályok, vele együtt az osztályvezetői státusok, illetve néhány konkrét munkakör is. Az újjáalakított rendszerben hét munkacsoportot valamint három önálló munkakört szűrt. Ezekről kérdeztem Szabóné Radvánszki Jolánt, aki maga is új státusba került.

– *Milyen szerepkörben tevékenykedel?*

– Mint a menedzser munkacsoport egyik vezetőjét, aki el látja az igazgatási csoport felügyeletét is.

– *Valamennyi csoport vezetői posztjára pályázatot írtak ki, s ezeket nemrég bírálták el. Kik nyertek?*

– Az ad hoc bizottság valóban elbíráta a pályázatokat. Ennek alapján hét csoportvezető és három önálló munkakörrel rendelkező személy került kinevezésre. Nevezetesen: a menedzser munkacsoport élére, mellérendelt szerepkörben dr. Evetovics Istvánné és Szabóné Radvánszki Jolán.

A titkárság vezetője: Mol-

nárné dr. Gábor Margit, a pénzügyi gazdálkodási csoportot Bozár Ferencné vezeti, a családvédelmi-szociális csoportot Piegelné dr. Csényi Magdolna, az igazgatási csoportot mint már említettem én felügyelem, a műszaki csoport vezetője Erdélyi Róbert.

A három önálló munkatársunk pedig: Gregó Sándor (oktatás), Mikó Pirokska (közmuvelődés) Bácsalmási Antal (sport).

– *A csoportokat milyen elosztásban irányítják a vezetők?*

– A polgármesterhez tartozik a menedzser munkacsoport, a pénzügyi ellenőrzés és az oktatás, közmuvelődés,

Az alpolgármesterhez a számítástechnika, pénzügyi gazdálkodási csoport, a szociális- és műszaki csoport és a sport.

A jegyző a titkárságot és az igazgatási csoportot vezeti. Természetesen mindent egységes rendszerben kell elkövetni, valamennyi (71 fő) dolgozóval együtt.

– *Az átalakulásnak ezennel vége, vagy most jön a feketeleves, amikor a csoportvezetők küldik el a dolgozókat?*

– Nem, nincs ilyen hatáskörünk. A munkáltató a Polgármester. Nem lesznek elbocsátások. Hál' Istennek, a kedélyek is megnyugodtak végre.
-földi-

Kiárusítás

Fonal-, rövid- és méteráru kiárusítás
20 – 30 – 40 – 50%-os árengedménnyel
az „Aranykéz” Kiskunhalas, Kossuth u. 27. sz. üzletében.
Nyitva: naponta 9–12 és 13–18 óráig

A HALAS TV

pályázatot hirdet
szerkesztő-riporteri
állásra

Pályázati feltételek:

felsőfokú végzettség,
szervezőkészség,
képernyőképes megjelenés,
mikrofonképes beszéd,
empatikus készség

Jelentkezést írásban:

ÁMK „HTV” Postaláda

Telefon: 21-744 – Stúdió
Vismeg Györgyi



Van megoldás

Lakva ismeri meg az ember a másikat. Milyen igaz. A saját bőrén érezte ezt a tanulságot az egyik barátom, amikor egy közös kiránduláson a két-ágyas szállodai szobában hálófürdőnek osztottak egy olyan embert, aki horkolásáról volt híres a környezetében.

Ahogy lehajította a fejét, már horkolt is. De úgy, hogy a függöny is mozgott föle. Egy darabig türtem – mesélte barátom, de tudtam, ha nem találok rá megoldást, nem alszok egész éjszaka. Kétszer felbresztettem, hiába. Amikor már harmadszorra is szoltam neki, résnyre nyitotta a szemét és bambán bámult rám, akkor oda léptem hozzá, felhajtottam a takaróját, adtam egy puszit a fenekére és visszafeküdtem.

Reggelig édesdeden aludtam. A mosdóban találkoztam a hálófürdővel, aki karikás szemét törölte, bizonyára nem aludt egész éjjel. Ki tudja mi járhatott a fejében.

-is-

A városi kézilabda csapatok sorsolása

NB II-es férfi, Dél-Keleti csoport.

Április 7., 11.30 óra: Kiskunhalas – Újkígyósi SE

Április 14., 11.30 óra: Kiskunhalas – Lajosmizse

Április 20., 16 óra: O. Honvéd-MTK – Kiskunhalas.

Május 4., 11 óra: Pincegazdaság SE – Kiskunhalas

Május 11., 11.30 óra: Kiskunhalas – Mirelite SE.

Május 19., 11 óra: Turkevei SE – Kiskunhalas.

Május 26., 11.30 óra: Kiskunhalas – Szentesi KIN

Június 2., 11 óra: Kondoros – Kiskunhalas

Június 9., 11 óra: Kiskunhalas – Gyömrői SE

Itthoni mérkőzéseit a KAC csapata a gimnázium pályáján játssza.

NB II-es bajnokság, női

Április 7., 12.30 óra: Kiskunhalas – KTE (ifjúsági 11 óra)

Április 14., 9 óra: Soltvadkerti TE – Kiskunhalas

Április 20., 15.30 óra: Doboz – Kiskunhalas

Április 28., 12.30 óra: Kiskunhalas – Szarvas (ifjúsági 11 óra)

Május 5., 11 óra: Szeghalom – Kiskunhalas

Május 12., 12.30 óra: Kis-

kunhalas – Szeged (ifjúsági 11 óra)

Május 28., 12.30 óra: Kiskunhalas – Túrkeve (ifjúsági 11 óra)

Június 2., 12 óra: Karcag – Kiskunhalas (ifjúsági 10.30 óra)

Június 8., 17 óra: Kiskunhalas – Tornádó SE (ifjúsági 15.30 óra)

Június 15., 15.30 óra: Jánosalmi SE – Kiskunhalas

A KAC női csapatának mérkőzéseit az ÁMK városi sportcsarnokában kerülnek megrendezésre.

A Tisza Fűzért SE női kézilabda csapatának megyei I. osztályú tavaszi mérkőzéseinek programja:

Április 6., 16 óra: Fűzért SE – Kunszentmiklós

Április 13., 16 óra: Tompa – Fűzért SE

Április 20., 16 óra: Kunszentmiklós – Fűzért SE

Április 27., 16 óra: Fűzért SE – Tompa

Május 4., 17 óra: Tataháza – Fűzért SE (ifjúsági 16 óra)

Május 11., 17 óra: Fűzért – Bácsalmás (ifjúsági 16 óra)

A hazai mérkőzéseket a II. Rákóczi Ferenc Mg. Szakközépiskola pályáján játsszák.

V. K.

Szüts Kupa

Hat iskola leány és négy fiúcsapata küzdött az ötödik – hatodik osztályosok, valamint az iskolaválogatottak csoportjában egyaránt az általános iskolások számára kiírt DSK Kézilabda Kupán. A húsz csapat erőösszeméréje múlt héten ért véget, mely eredményeként mindkét nemből a Szüts József Általános Iskola kézilabdázói vitték el a pálmát, – s a vendörserleget. Összesítésben második helyezettek az Alsóvárosi Iskola gárdái, őket a Felsővárosi Iskolás gyerekek követik. Az ÁMK fiú, leány negyedik helyezését csapatai mögött leány vonalon a harkakötönyi, majd a Fazekas Gábor utcai Iskola együttese állnak a sorban.

Vass Katalin

Sportműsor

Labdarúgás

Április 6., 10 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas – Gara (serdülő megyei bajnokság)

Április 6., 16 óra városi sportpálya: Kiskunhalasi AC – Harta (megyei I. osztályú bajnokság). Előtte 14 óra ifjúsági mérkőzés.

Április 7., 16 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus – Jakabszállás (megyei II. osztályú bajnokság). Előtte 14 óra ifjúsági mérkőzés.

Április 13., 10 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi AC – Dusnok (serdülő megyei bajnokság).

Kézilabda

Április 6., 16 óra, II. Rákóczi F. Mg. Szakközépiskola pályája: Tisza Fűzért SE – Kunszentmiklós (megyei I. osztályú bajnokság, női). Előtte 14 óra ifjúsági mérkőzés.

Április 6., 9 óra ÁMK városi sportcsarnoka: öregfiúk kézilabda tornája.

Április 7., 12.30 óra ÁMK városi sportcsarnoka: Kiskunhalasi AC – KTE (NB II-es bajnokság, férfi). Előtte 11 óra ifjúsági mérkőzés.

Április 7., 11.30 óra gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC – Újkígyósi SE (NB II-es bajnokság, férfi).

Április 7., 11.30 óra gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC – Újkígyósi SE (NB II-es bajnokság, férfi).

Április 14., 11.30 óra, gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC – Lajosmizse (NB II-es bajnokság, férfi).

Asztalitenisz

Április 13., 10 óra Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC – Mezőtúri MAFC (NB III-as férfi csapatbajnokság, Szabados-csoport).

Diáksport

Április 9., 14 óra ÁMK, Felsővárosi és Fazekas G. utcai általános iskolák pályái: alapfokú diákversenyek kispályás labdarúgó mérkőzése.

Április 11., 14 óra Felsővárosi és Szüts J. Ált. iskolák pályái: alapfokú diákversenyek leány, illetve fiú kézilabda mérkőzése.

Április 13., 9 óra ÁMK városi sportcsarnoka (leányok) és gimnázium pályája (fiúk) Szüts J. kézilabda kupa.

Szabadidősport

Április 13., 9 óra Vízmu Vállalat: Tavaszi gyalogtúra (nevezés 8 óráig, útvonal ismertetés a helyszínen).

Április 14., 15 óra ÁMK városi sportcsarnoka: Erőfeszítéssel (a shotokán karate, a Ju-Jitsu, a birkózó klub és a testépítők részvételével

V. K.

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

Április 5-6-án este: Keresztanya (vígjáték).

6-7-én délelőtt: Nincs kiút (krimi), délután: Sárkány és papucs (rajzfilm).

7-8-án este: Warlock (rémfilm).

9-11-én este: Reszketsetek betörők (komédia).

12-én este: Ovizsaru (vígjáték).

GÓZON ISTVÁN

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Április 9-én 18 óra: Életreform Klub. Gyógyteák. Előadó: Lukács Endréné Egerből. Előtte 16 óráig diagnosztizál.

Április 5-én 9 óráig: videóvetítés, 14 órától Barbie mini varroda.

6-án délelőtt videózás, délután tavaszi villámverseny, sakk.

9-én 15 óra: Szászország. Linómetszés.

11-én 15 óra: Irodalom, irodalom. A Költészet Napja.

12-én 14.30 óra: Lutra délután.

VÁROSI IFJÚSÁGI MŰHELY

MAKÁM IFJÚSÁGI TÁRSASKÖR

Április 6-án 19 óra: A Mészáros című film vetítése, továbbá közösségi játékok és relaxációs bemutatók.

Helyszín: a Gózon István Művelődési Központ.

Április 9-én 18.30 óra: Természettudományi Stúdió. Perui élmények címmel élménybeszámolóval egybekötött alakuló összejövetel. Előadó: Zombori Ottó csillagász, a Planetárium és az Uránia Csillagvizsgáló igazgatóhelyettese.

Helyszín: az Olajbányász Klub.

Április 13-án 19 óra: Disputa – jó reménnyel. Vendégek: Tóth Zoltán polgármester, Wicker Erika és Pajor Kálmán képviselők.

Helyszín: Gózon István Művelődési Központ

VÁROSI KÖNYVTÁR

Április 11-én 17 óra: A Költészet Napján az Új Forrás szerkesztőségét találkozták.

ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Április 6-án 16 óra a Biblia világa c. sorozat. Egyiptomi találkozás József. Mózes meghívása, kivonulás. Előadó: Sági Lajos Zsana római katolikus lelkész.

Április 11. vagy 12. Vallástörténeti Szabadegyetem. Egyházak harca az egypártrendszer megvalósulása ellen. Előadó: Dr. Varga József professzor, Duna-medence szakértő Ausztria.

HELYŐRSÉGI KLUB

Április 11-én 17 óra: A természet titkai. Előadó: Nemere István, Pusztai Sándor. Sci-Fi Klub.

HÍRTÜKÖR

Dr. Horváth László országgyűlési képviselő péntekenként 10-12 óráig tartja fogadóórát a Polgármesteri Hivatalban.

Jó eredmények futószámokban. Március hónapban Kiskunhalason került lebonyolításra a Hadsereg Bajnokság, melyen húsz csapat között a Honvéd Gábor Áron SE versenyzői két csapattal áll rajthoz. Egyéniben a hétezer méteres síkfutásban, háromszáz induló között a halasi Aszód Gábor második helyezést ért el, s ezzel a teljesítményével bekerült a Hadsereg-válogatott állományába.

Vass Katalin

Anyakönyvi hírek

Új állampolgáraink:

Csik Nikolett (Huszár Magdolna) Kiskunhalas, Kinsztler Tamás (Lázár Erzsébet) Kiskunhalas, Hauk Alex (Mintál Mónika) Kjszálás, Szekeres Cintia (Ifkoviccs Éva) Kelebia, Taskovics Tamás (Kosár Mária) Kiskunhalas, Erdődi Adrienn (Fazekas Éva) Kiskunhalas, Torma Renáta (Juhász Ildikó Katalin) Kiskunhalas, Bor Adam (Gurály Gabriella) Kiskunhalas, Markó Anikó (Romfa Anikó) Kiskunhalas, Farkas Viktor (Kollár Erzsébet) Tompa, Krausz Zsolt (Szalkai Mária) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek:

Császár László és Dömötör Hajnalka.

Akik már nincsenek közöttünk:

Maróti Gézané Rácz Erzsébet Csölyospálos, Földi Istvánné Borbély Mária Kiskunhalas, Szabó Tamásné Brecka Judit Kiskunhalas, Szatmári Károly Kiskunhalas, Kondás Andrásné Meksza Anna Kunfehértó, Kiss Gyula Károlyné Dózsa Julianna Kelebia, Bakos Józsefné Hunyadi Margit Erzsébet Kiskunhalas, Erdélyi Józsefné Bárány Viktória Kiskunhalas, Máriássy Konstantin Pirtó.



FÜGGETLEN KÖZLETTI HETILAP

Ügyvezető-igazgató, szerkesztő: Földi Lajos

Főmunkatárs: Posztobányi László

Munkatársak: Ferencz János, dr. Horváth Róbert, Kovács Pál, Lévy Kálmán, Vass Katalin, Kocsis István, Harnos Jenő, M. Vajda Ilona

Kiadja a TÜKÖR lapkiadó kft.

Kiskunhalas, Szilády Áron utca 4. – Telefon, telefax: 77/21-852

Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Leányvállalat nyomda üzemében

Felelős vezető: **Bodrogi József** igazgató

Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél

ISSN 0239-0671

Rendőrségi hírek

Büntető eljárás van folyamatban...

– **Verseczki Attila** Baja, Szegedi u. 43. sz. alatti lakos ellen. Nevezett alaposan gyanúsítható azzal, hogy 1991. március 23-án a hajnali órákban feltörte **B. Mihály** halasi lakos személygépkocsiját és a kocsiból rádiómagnót, kazettákat lopott el kb. 7000 Ft értékben.

Még ezen a hajnalon feltörte a Kiskunhalasi Tűzoltóparancsnokság UAZ gépkocsiját és abból **D. Pál** nevű kiállított személyi igazolványt és útlevelét lopott el.

Verseczki Attila személyében vált ismertté az a tettes, aki 1990. november hónap közepén Baján a Sugovica partján lévő üzletkezők közül egy lánossütőt tört fel illetve betört Baja, Bokányi D. utcában lévő általános iskolába. Alaposan gyanúsítható azzal is, hogy

1991. február 25-re virradóra betört a Jánosalmi I. sz. Napköziotthonos óvodába és onnan 1 db hegedűt lopott el.

– **Madarász László** Kiskunhalas, Kármán u. 5. sz., **Kertész Sándor** Kiskunhalas, Fácán u. 1. sz. és **Kolompár József** Kiskunhalas, Kármán u. 2. sz. alatti lakosok ellen. Nevezettek alaposan gyanúsíthatók azzal, hogy március 26-ára virradóra betörték Balotaszálláson az öttömösi út mellett lévő gázcserelepre és onnan 33 db pb. gázpalackot loptak el összesen 154677 Ft értékben.

Keresi a Rendőrség azt a tettest, aki...

– feltörte **S. Sándor** halasi lakos személygépkocsiját és abból szerszámokat pb. palackot lopott el összesen kb. 7000 Ft értékben.

– **Zs. Zolt** halasi lakos lezár-

ratlan személygépkocsijából rádiómagnót lopott el kb. 9700 Ft értékben.

– feltörte **Dr. D. Zita** halasi lakos személygépkocsiját és abból rádiómagnót, kazettákat lopott el összesen kb. 10000 Ft értékben.

– ellopta **Ny. László** halasi lakos 19700266 motorszámú és 753249 vázszámú Simson motorkerékpárját.

– betört **M. Éva** soltvadkerti lakos Pirtó külterületén lévő tanyájába és onnan 2 db pb. palackot, 1 db MX – 37 – 97 frsz. 350-es Jawa motorkerékpárt lopott el.

– betört **P. János** szegedi lakos Kunfehértón lévő hétvégi-házába és onnan pb. palackot campingágyat lopott el összesen kb. 8000 Ft értékben.

– feltörte **N. László** halasi lakos személygépkocsiját és a kocsiból magnókazettákat és üléshezkatát lopott el kb. 3500 Ft értékben.

F. B.

SAROKBA SZORÍTVA

Ki védi meg az ártatlanokat?

J. Zsoltikát az óvónénije vitte láttelepre. A hivatalos feljelentést az ügyvel foglalkozó rendőrtette meg az orvosi láttelep után.

Réggel az édesanya elvitte a fiút a bölcsibe, ahol észrevették hogy a gyermekén veréstől származó külsérelmi nyomok vannak. A gyermek elmondta, hogy édesapja pálcával verte meg.

Idézet az orvosi láttelepből: „Jobb vállon fil-lérményi vérálfutás, jobb oldalon a 6. borda lefutásának megfelelően és a deréktájon kb. újjnyi széles, feltehetően pálcá, vagy szif okozta, bőrből kiemelkedő vérálfutásos csíkok láthatók, melyek kb. 15 cm hosszúak. Jobb oldalon, a fenéken halvány vérálfutásos foltok, amelyek a combra is átterjednek. Bal oldali fenéken össze-függő, lilásszürkés, kissé duzzadt elváltozások,

amelyek szintén pálcától eredő ütési nyomok lehetnek.”

Zsoltika verése nem első eset. Előfordult már, hogy hasonló dolgok miatt a gyermeket állami gondozásba vették.

A gyámhatóság telefonon kereste meg az illetékeseket, hogy a gyermeket az ügy lezárásáig a szülőknek adják ki. El tudom képzelni, hogy az apróság mit érzett, amikor újra a „meleg” csalá-ládi fészekbe került vissza. Kapott-e újra ve-rést? Érdekel-e valakit, hogy a történet után miképpen alakulnak szürke hétköznapjai? Sor-sok és kérdések válasz nélkül.

Es ha nem elég meggyőző az orvosi láttelep, még annyit: ez a kisfiú 1989. április 5-én szület-tett. Mindez történt 1991. márciusában Kiskun-halason...

-pécl-